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Публичное акционерное общество «Сбербанк России»

Заявление
Я являюсь председателем правления (единоличным исполнительным органом) ТСЖ «Ленина 1», «14» сентября 2020 г. у меня заканчиваются полномочия на проведение платежей в Автоматизированной системе «Сбербанк бизнес онлайн». Для продления полномочий мне необходимо провести общее собрание членов ТСЖ и предоставить в Банк следующие документы: протокол общего собрания членов ТСЖ об избрании правления ТСЖ на новый срок и протокол правления о продлении мои моих полномочий в качестве председателя  правления ТСЖ. 
В связи с тем, что … указать причину… например: я и подавляющее большинство членов ТСЖ «Ленина 1» по возрасту относятся к категории 65+ лет и обязаны соблюдать режим «самоизоляции», я не могу провести на данный момент вышеуказанное собрание и соответственно предоставить в Банк документы для продления моих полномочий. 
Прошу Вас осуществить продление полномочий единоличного исполнительного органа на проведение платежей в Автоматизированной системе «Сбербанк бизнес онлайн» до «31» декабря 2020 года.
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